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Buxonaii airo:
1)-29+ 1.8:; 2) 3,8 : (—4).
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3uaiiau:
1 % B 26 KT} 2) 4rcito, 23 % aKoro cTaHORIATE 92.

Ilosmay Ha KOOpAMHATHIN ITOIMMHI TOYKH A(—=4: 5) 1
B(2; -3). 3unafinu cepenuny pigpiaka AB — Toury C. fki
BOHA MAa€ KOOPHHATH?

Posp’ skt pisusiana 6(1,5 — 2,5x) = 10,5 - 1.5(5 + 2x).

Ha mepmrist ginstani pocre 30 xymiis Tposina. KinbkicTs Ky-
1B, IO POCTYTh HA APYTIH HUIAHIL. ctaHoBuTh 80 % Bl
. . . e .3 .
KLTBKOCTI KYIIUIB Ha NEPUNi JiISHIU 1 — BLI KLIBKOCTI Ky-
5
mip Ha TpeTiil. CKIIBKI KYULiB TPOSHI POCTE HA TPHOX Ii-
JSIHKax pasoM?

Buatian Hafblneme oTupundpose YHcI0. KpaTHe 39.
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7 (2 baamn).
8 (2 6aawn).

9 (2 6aan).

Buxonait miwo:
1) -4,7+ 3,5; 2)-5,8: 4.

ITepesip, 9u MoxHa 3 BigHOmeEHS 15 : 516 : 2 cknacTu npo-
TIOPIIIIO.
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Ob6uncau:
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1) % BIL 45 cM; 2) yncio, 27 % AKoro cTaHoBAATE 81.

3uaitau:

ITosna4 na koopaMHaTHIN IIOUWMHI TOUKU A(6; —5) i B(-2; 3).
3uaiinu cepenuny Biapiska AB — touxy C. fAxi Bona mae xo-
opIauHaTH?

Posp’amu piBHaHuEs 6(2,5 — 1,5x) = 20,5 — 2,5(3 + 2x).

¥V nepmomy smuky 6yso 40 anenbcunis. KinsxieTs anens-
CUHIB y APYyrOMY SAMUKY CTAHOBUTH 70 % BIX KINBKOCTI

. .4 .
areJIbCUHIB y IIEPIIIOMY ANIHKY 1 g Bl K1JTBKOCT! alleJILCH-

HiB ¥ TpeThoMy. CKIJIBKH aneJILCHHIB 0YJI0 Y TPHOX AMMKAX
pasom?

3Haiigy HalbLIbIne YOTHPUITUGPOBE YUCII0, KpaTHe 37.





